科学网首页>新闻中心>正文

生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

作者: 徐向良 来源: 中国新闻网 发布时间: 2009-4-16 10:42:57

小字号

中字号

大字号

世界第一条汉麻纤维生产线在滇建成投产

世界上第一条工业级别的汉麻纤维加工生产线四月十四日在云南西双版纳勐海工业园区正式投产,该生产线设计加工规模为五千吨汉麻纤维。

据介绍,该生产线是经过中国汉麻研究中心科技人员六年时间的反复研究攻关后建成投产的。生产 线设计规模为五千吨汉麻纤维,综合投资两亿元的一期工程,可实现年产汉麻纤维两千吨,企业生产加 工值达八千万元以上,预计到二0一五年,产值将达二十亿元。

据西双版纳州宣传部门官员介绍,该生产线由汉麻产业投资控股有限公司投资。该公司还计划投资 两亿元,在勐海山区乡镇的斜坡地上种植十万亩汉麻,形成年产五千吨的生产能力。按照现价计算,在产业上游每年可实现农民增收两千多万元。

中国是汉麻的发源地,汉麻的种植历史已有八千多年,是一种重要的可持续发展战略性资源,汉麻产品符合现代"环保、生态、绿色、安全、保健和可再生"的消费观念。目前,中国已利用汉麻研制开发出纺织、化工、食品保健、医药、新型建材和军事方面的产品三千多种。

	发E-mail给:
打印 评论 论坛 博客	
兵后感言:	
	发表评论
相关新闻	一周新闻排行

直接法合成乙氧基硅烷生产线在武汉开建 我国首条蓝光DVD生产线在沪投产 世界首条20万吨玉米化工醇生产线在长春投产 我国首条液晶玻璃基板生产线投产 中国大陆第一条OLED大规模生产线投产 亚洲最大铝板带冷轧生产线在肇庆试产成功 中国首条OLED完整生产线开建 国内首条纳米金属生产线:可同时加工三种金属 WWF: 蓝鳍金枪鱼3年后或将灭绝 建议全面禁捕 华北电力大学学生情侣在校外小树林遭劫遇害 《遗传学》: 一见钟情可能存在并由基因决定 我国学科发展呈现五大特点和趋势 《自然》: 首次从分子层次证明纳米催化的形貌效应 中国传媒大学两学生坠楼身亡 中国科大首聘"新创讲席教授"潘建伟毕国强入选 钱三强夫妇传记《原子世界的科学伴侣》被指抄袭和…